



Автор: Корюкова Светлана Юрьевна,  
воспитатель группы детей  
подготовительного и дошкольного  
возраста

### **В преддверии Новогоднего Чуда**

«Чудеса там — где в них верят, и чем больше верят, тем чаще они встречаются».

*Дени Дидро*

**Уважаемые родители!**

Сегодня мне бы очень хотелось, поговорить с вами о чудесах. Сейчас, наверное, многие из вас могут смело сказать, что чудес не бывает, они случаются только в сказках, и могут подтвердить это своим богатым и насыщенным жизненным опытом.

В данный момент речь идет не о глобальном чуде, как появление жизни или Вселенной, а о самом маленьком: блеске в глазах вашего ребенка, звонком смехе, задорном и игривом настроении и многим другим. Заметьте, это то же чудо, ваше самое главное чудо.

Скоро Новый Год, он ощущается не только утренними потемками и морозами, но и ожиданиями в глазах детей. Все ждут сказку, зимнюю, волшебную новогоднюю сказку, даже и вы, дорогие родители, хотите, что б произошло то самое чудо, которое вы ожидаете больше всего.

Дети нашего садика МБДОУ 44 «Солнышко» очень творческие и впечатлительные. У каждого из них есть своя мечта и желание, которое он загадал уже Деду Морозу и с нетерпением 31 числа ждет под новогодней ёлкой.

Но чудо — это не только подарки, это еще и умение добиваться поставленных результатов. Представьте, сколько радости вызывает у ребенка то, что он представил в своей голове и сделал собственными руками.

В декабре мы с ребятами решили стать волшебниками, и открыли свою маленькую мастерскую Деда Мороза.





Нашей задачей было помочь Деду Морозу нарядить и украсить главную гостью нового года, городскую Елку. У нас с детьми было много всяких идей, а в наличии две коробки, бумага, клей и ножницы. Обсуждали, думали и решили смастерить новогоднюю зебру. Зимой иногда очень холодно и тоскливо, а наша зебра будет радовать всех своим сахарским теплым, жгучим настроением, да и кто не захочет улыбнуться, увидев такую красотку. Хватит разговоров! Пора и преступать к делу, мы взяли клей и ножницы и начали творить чудеса.







Ура! Наша цель достигнута! Мы сделали игрушку, помогли Деду Морозу и нарядили елку. Но самое главное, в ходе нашей совместной работы произошло настоящее Новогоднее Чудо! Мы сплотились командой, стали «мастерами», воплотили в жизнь маленькую мечту, а также получили море эмоций и впечатлений от сделанной работы. Теперь у нас у всех зажглись глаза, и знаем на что мы способны и можем.



Уважаемые родители, наша история подошла к концу, а закончить ее хочется словами одной детской сказки Льюиса Кэрролла «Алиса в стране чудес»:

— А что это за звуки, вон там? – спросила Алиса, кивнув на весьма укромные заросли какой-то симпатичной растительности на краю сада.

— А это чудеса, – равнодушно пояснил Чеширский Кот.

— И.. И что же они там делают? – поинтересовалась девочка, неминуемо краснея.

— Как и положено, – Кот зевнул. – Случаются...